Одна красивая сказка 
Естественное стремление человека к красивому дает возможность раскрыть талант гения. 
Эти слова естественным образом связывают историю Даниэля Сваровски с 

индустрией красоты, ко​торая носит марку SWAROVSKI Рожденный в 1862году в тогда еще Австро-Венгерской империи, закончивший престижный университет Парижа, носящий в себе талант истинного гения, Даниэль Сваровски смог превра​тить свою жизнь в красивую сказку, которая продолжается и до сих пор. После посещения всемирной элек​тротехнической выставки в Вене, он создал первую в мире машину электрического шлифования кристаллов. 
Это открыло для всех последующих поколений новый мир – мир блеска, вдохновения, страсти, ро​мантики и неповторимой красоты – мир SWAROVSKI 
Со временем Даниэль Сваровски довел свою технологию шлифования до совершенства – только он познал тайну получения сверхъестественной прозрачности кристалла. Результат был действительно впе​чатляющим – блестящие, изящные кристаллы были похожи на настоящие бриллианты. Коко Шанель и Диор были без ума, а ювелирные дома от Парижа до Санкт-Петербурга были в восторге от шедевров бесспорного таланта ювелира. Годы спустя внук Даниэля Манфред открыл способ окрашивания кристаллов и этим обеспе​чил ведущее место компании в мировой индустрии бижутерии. Эта красивая история продолжается и до сих пор, когда SWAROVSKI уже превратился в настоящий символ блеска и изящной красоты в более 180 странах мира, с более 500 000 коллекционерами престижной марки. 
Сегодня SWAROVSKI продолжает свое развитие. Элитные дизайнеры, которые работают в компании, создают новые шедевры и являются достойным продолжением таланта Даниэля Сваровски. Мы предлагаем вам прикоснуться к миру истинного блеска и неповторимой красоты, предлагаем вам превратить и свой мир в красивую сказку с неповторимыми украшениями с элементами SWAROVSKI Добро пожаловать в мир Victoria Bells - мир необыкновенной красоты и истинного здоровья. 
Стремление человека к здоровью и красоте ведет к созданию множества продуктов, в которых эти две идеи дополняют и сосуществуют вместе, и может быть доказательством того, что красота имеет смысл только тогда, когда человек здоров. 

Victiroia Bells - бижутерия, которая объединяет в себе изящную красоту, стиль и совершенную обработку. Эти оригинальные модели созданы специально на самый тонкий вкус. 

Согласно последним достижениям и авангардным разработкам в области восстановления и под​держания хорошего здоровья, мы предлагаем коллекцию, которая содержит в себе источники магнит​ного поля, отрицательные ионы, инфракрасные лучи и германий. Большинство моделей произведены из медицинской стали, а некоторые браслеты сделаны из меди, что дополнительно усиливает их оздорови​тельный эффект. Комбинация различных эффектов делает наши продукты эффективнее всех аналогич​ных, которые можно найти на рынке. Это сочетание источников здоровья, красивого дизайна и мастерской обработки, превращает нашу бижутерию в символ стиля, необыкновенной красоты и истинного здоровь. О магнитах в нашей бижутерии: В нашей коллекции используются высокоэффективные Неодимовые магниты с силой магнитно​го поля от 800 до 1800 Гауса.
Почему и как магниты помогают?
1. Доступная и эффективная возможность компенсации постоянно ослабевающего земного магнитного поля.
2. Мощное биохимическое и биофизическое действие на организм:
Магниты О магнитах в нашей бижутерии:

В нашей коллекции используются высокоэффективные Неодимовые магниты с силой магнитно​го поля от 800 до 1800 Гауса.
Почему и как магниты помогают?
1. Доступная и эффективная возможность компенсации постоянно ослабевающего земного магнитного поля.
2. Мощное биохимическое и биофизическое действие на организм:
Магниты улучшают кровообращение; улучшают перенос кислорода ко всем клеткам, тканям и органам; нормализируют артериальное давление (даже и при хронической гипертонии); препятствуют образованию и эффективно разби​вают группировки эритроцитов и тромбоцитов; повышают проницаемость клеточной мем​браны; повышают эластичность и тонус кровеносных сосудов; болеуспокаивающий эффект; улучшают деятельность эндокринной системы и гармональный баланс; оптимизируют клеточное питание и калиево-на​триевый обмен; перераспределяют содержание железа и повы​шают кровотворную способность организма; 

повышают биологическую активность магнезия; очищают кровеносные сосуды от шлаков, холес​терола и кальциевых отложений; активизируют энергийный обмен в акупунктур​ных точках организма;

Отрицательные ионы: 

В некотрых моделях нашей бижутерии содержатся специальные источники отрицательных ионов, которые насыщают организм и способствуют эффективной профи​лактике и лечению бронхов, бронхиальной астмы и других заболеваний дыхательной системы, неврозов, бессонни​цы, мигрени, острых респираторных заболеваний, ги​пертонии и гипотонии, инсульта, инфаркта, язвы, гастрита, колита, ревматизма, болей в су​тавах, функциональных расстройств нервной системы, воспалите​льных процессов и др. Кроме того отрицательные ионы: уменьшают вероятность тромбообразования; приостанавливают распространение вирусных инфек​ций; убирают усталость; элиминируют стресс и всякие его последствия; активизируют имунную систему; повышают работоспособность; повышают качество воздуха; замедляют процессы старения; 

Инфракрасные лучи

В некоторых наших браслетах су​ществуют керамичные вставки, которые от температуры тела излучают инфра​красный свет в да​льний спектр (4-14 микрометра). 
Когда инфракрасные волны проникают в кожу, они входят в контакт с водными молекулами. В результате возникшего резонанса усиливаются микровибрации на молекулярном уровне, которые вызывают тепловой эф​фект и локальное микроповышение температуры тканей. Это в свою очередь ведет к повышению эластичности кровеносных сосудов. Высокая микро- и макроциркуляция крови обеспечивает лучшую работу тканей и органов тела. В результате этого, накопленные в них токсины выво​дятся легко из организма, и восстанавливается оптима​льный уровень работоспособности клеток. Появление на рынке Технологии дальнего инфра​красного спектра десять лет тому назад в Японии стало возможным благодаря использованию биокерамики – новаторской разработке Американской национальной космической агенции (NASA). Сейчас они широко испо​льзуются в Японии, Корее и Китае.

Германий: Использование германия как микрокристал в некоторых на-

ших моделях ведет к:Стимулированию насыщения тканей кислородом (что способствует улучшению деятельности мозга);Способности очищения организма от шлаков и токсинов; Ускорению заживления ран;Улучшению функционального состояния центральной нервной системы;Повышение работоспособности и ускорению восстановления после тяжелых физических нагрузок;Укрепление имунной системы организма;Биохимическое действие германия в крови аналогично как у гемоглобина, а именно: нормализирует эластичность и тонус сосудов и в них

возрастает скорость кровотока;активизирует общее оздоровление кровеносной системы, улучшает свертывание крови;активизирует сосудорасширяющее, противоотечное и имуностимулирующее действие.

Почему стоит выбрать „Victoria Bells“? 


Во всей нашей бижутерии используются высококачественные неодимовые магниты, произве​денные японской компанией „Sumimoto Special Metals“. Большое преимущество неодимовых магнитов - сочетание маленького размера с достаточной силой магнитного поля. Так например, неодимовый магнит с индукцией 200 Гауса имеет массу 1 грамм, а железный магнит с такой же маг​нитной индукцией имеет массу 10 граммов. Каждый магнит прикреплен надеждно к соответствую​щему украшению и покрыт специалным естественным покрытием, которое его защищает от влаги, пота и других внешних воздействий. высококачественные неодимовые магниты  В различных моделях кроме неодимовых магнитов ис​пользуются специалные источники негативных ионов, инфракрасные лучи и/или германий. Этот комплекс воздействия гарантирует неповторимый оздоровите​льный эффект и определяет значительное превосход​ство наших продуктов над существующими аналогами на рынке. Часть продуктов Victoria Bells произведены из меди​цинской стали 316L. Они отличаются высокой надежд​ностью и качеством, и поэтому нашли свое приме​нение в ряду высокотехнологичного производства и медицины. Основное их преимущество - сочетание изящного вида, устойчивости и отсутствие аллергиче​ских реакций; Некоторые модели произведены из титана. Титан - дорогой металл, открытый в 1965г. Он исключи​телно устойчив, лёгок и не вызывает никаких аллергических реакций у людей. Он имеет различные цветовые оттенки и даёт возможность исключителному сочетанию красоты, изящества и высокого стандарта.

 В некоторой нашей бижуте​рии используются кристаллы SVAROVSKI, прикрепленные по специалной технологии к основ​ному украшению так, что гаран​тируется высокая надежность и качество продукта. Украшения или отдельные элемен​ты с золотым покрытием в нашей коллекции имеют исключителное преимущество и в технологии на​несения позолоты. Мы используем авангардную IPG технологию. Это делает изделия еще более красивы​ми, изящными и, главное, устойчи​выми к внешним воздействиям, и гарантируется прочность золотого покрытия.

